

老将别赛场 饭碗有保障

我省启动企事业单位退役运动员就业工作机制

本报讯(见习记者 刘伟) 11月1日,我省首次以“运动员保障”为主题的运动员保障工作会议在济南召开。会议建立并启动了全省企事业单位面向符合条件的退役运动员,通过考试考核招聘方式进行退役就业的工作机制,新机制将对运动员退役就业工作起到积极作用。

会议指出,随着国家事业单位人事制度改革的不深入,运动员退役再就业工作机制面临新的考验。由于运动员职业的特殊性,受运动伤病、教育时间不足等影响,导致他们在退役再就业的社会竞争中,面临巨大的困难。今年3月,国务院办公厅转发了体育总局、教育部等部委《关于进一步加强运动员文化教育和运动员保障工作的指导意见》,强调做好退役运动员安置工作的重要性。为解决长期困扰体育界的运动员退役就业问题,山东省体育局在省编办、教育厅、公安厅、财政厅、人力资源社会保障厅等部门的大

力支持下,联合印发了《山东省实施<运动员聘用暂行办法>细则》。

《实施细则》从运动员的“进口、管理、出口”三个环节入手,对运动员的招聘、管理、聘用、社会保障、退役安置和经费支持等方面的问题做了制度性、体制性规定。《实施细则》特别指出建立并启动全省企事业单位面向退役运动员的考试考核招聘工作机制,由原输送市制定面向退役运动员的岗位招聘计划并于每年年底前完成招聘工作。

据悉,为积极探索拓宽运动员再就业渠道和提高运动员综合素质,省体育局已于今年成立了全国第一家教练员学院,组织退役运动员进行为期一年的专业培训。并在国家体育总局人事司和人力资源中心的大力支持下,组织了运动员职业转换综合培训班和健身教练培训班,为退役运动员转变就业观念、获得体育行业国家职业资格证书、提高再就业能力创造了有利条件。



10月31日,在2010-2011赛季英格兰足球超级联赛第10轮比赛中,利物浦队客场以1:0战胜博尔顿队。 新华社发

巩晓彬将赴美深造

本报讯(记者 胡建明) 在山东男篮如火如荼地备战新赛季时,其前任主帅巩晓彬也有了新行动——11月3日,他将从济南出发去北京,然后从北京奔赴美国求学深造。

巩晓彬原本计划参加中国篮协赴美一个培训班,这个培训班的学习时间是两周。篮协希望通过这个培训班,能让在国内挑选出的一些教练加深对NBA以及NCAA的认识和了解,以提高中国篮球的整体水平。但因为巩晓彬很早之前就通过小牛队的助理教练小尼尔森的帮助自己联系好了球队,因此他将独自前

往美国。

据介绍,巩晓彬这次赴美学习的时间初步确定为三个月,“我在今年夏天就联系好了去学习的球队,重点是在NBA。此次我将重点观摩学习美国NBA球队先进的管理、训练方法和比赛的经验,俱乐部在运作球队、球迷以及商业等方面的先进理念。”

在巩晓彬的计划里,波特兰开拓者队、达拉斯小牛队以及休斯敦火箭队都是他要取经的对象,“到这些队伍后,我主要是去做一名学生,并同相关人士进行交流,争取学成之后早日回国。”巩晓彬说。

男篮俩外援飞抵泉城

本报讯(见习记者 刘伟) 11月1日,记者从山东黄金男篮获悉,新赛季双外援怀特和艾伦于当晚八点多同时抵达济南,正式与山东黄金男篮会合,这标志着新赛季山东男篮的备战进入新阶段。

今年31岁、曾有过NBA经历的艾伦身高1.80米,速度快,突破能力强,技术全面,为新疆队两夺CBA亚军立下汗马功劳。2008-2009赛季,艾伦在新疆队场均贡献21.8分、6.1个篮板和6.5次助攻,上赛季他的各项数据有所下降,但场均依然可以贡献16.6分、3.7个篮板和4.3次助攻。

怀特1980年6月出生,司职大前锋,效力NBA的218场比赛中场均贡献7.1分和2.2个篮板。之前在广厦效力三个赛季,上个赛季场均得到26.8分、8.9个篮板和3.8次助攻,是一个技术非常全面的四号位选手,得分能力出色。

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include stock codes (e.g., 000521, 000960) and their corresponding values.



热烈庆祝长城保险山东分公司成立5周年



长城保险山东分公司2005年11月2日正式成立,成为长城保险在国内设立的首家省级分公司。经历了五年的发展,分公司已设淄博、威海、泰安、济宁、临沂、聊城、烟台等7家中心支公司,22家四级机构。

专业的员工队伍、科学的管理模式、个性化的保险产品和便捷的服务,将使长城保险山东分公司保持强大的竞争力,成为群众幸福生活的坚强保障。